

Available online at www.sciencedirect.com

ScienceDirect





CORRIGENDUM

Corrigendum to 'Regenerative technologies to bed side: Evolving the regulatory' [J Orthop Translat 9 (2017) 1-7]



Daisuke Sakai ^{a,*}, Jordy Schol ^a, Casper B. Foldager ^{b,c}, Masato Sato ^a, Masahiko Watanabe ^{b,c}

The authors regret that in our review an error occurred in the presentation of table 1 'Overview of authorized regenerative medicine products'. The flags representing the countries and nation-unions to which products have been approved for market application, are presented in an incorrect order. The correct order should be as follows: Japan, the European Union (EU), and the United States of America (USA). The authors sincerely apologize for any inconvenience caused.

^a Department of Orthopaedic Surgery, Tokai University School of Medicine, Kanagawa, Japan

^b Orthopaedic Research Laboratory, Aarhus University Hospital, Aarhus, Denmark

^c Department of Orthopaedics, Aarhus University Hospital, Aarhus, Denmark

DOI of original article: https://doi.org/10.1016/j.jot.2017.02.001.

^{*} Corresponding author. Department of Orthopaedic Surgery, Surgical Science, Tokai University School of Medicine, 143 Shimokasuya, Isehara, Kanagawa 259-1143, Japan.